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Χειροθετήθηκε Πρωτοπρεσβύτερος ο π. 
Παναγιώτης Κοτσώνης στο Περιστέρι Λακωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Την Δεσποτική και Θεομητορική εορτή της Υπαπαντής του 
Κυρίου εόρτασε την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 2025 η Εκκλησία 
μας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Ευστάθιος το απόγευμα της παραμονής, 
Σάββατο 1η Φεβρουαρίου, χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό μετ’ 
αρτοκλασίας στο Περιστέρι.

Κατά τη διάρκεια της εσπερινής λατρευτικής σύναξης, ο σεπτός Ποιμενάρχης μας 
χειροθέτησε Πρωτοπρεσβύτερο τον εφημέριο Περιστερίου π. Παναγιώτη Κοτσώνη 
επισημαίνοντας ότι επί 47 χρόνια διακονεί με αγάπη, εργατικότητα και 
ταπεινότητα την Ενορία. Παράλληλα, τόνισε ότι ο σταυρός που θα φέρει πλέον στο 
στήθος του, ως Πρωτοπρεσβύτερος, συμβολίζει την θυσιαστική αγάπη του Θεού 
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προς τον Άνθρωπο, την αξία της ανθρώπινης ψυχής, αλλά και την αμαρτία που 
ανέβασε στον Σταυρό έναν Θεό και οφείλουμε να την καταπολεμούμε με όλες μας 
τις δυνάμεις.

Από την πλευρά του ο π. Παναγιώτης, εμφανώς συγκινημένος, ευχαρίστησε για την 
μεγάλη τιμή τον Πανάγαθο Θεό, τον Σεβασμιώτατο, την οικογένειά του και τους 
αγαπητούς Ενορίτες του, ενώ υποσχέθηκε να προσπαθήσει ακόμα περισσότερο να 
αποδειχθεί άξιος του λειτουργήματός του.

Πριν την απόλυση ο Σεβ. Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στη σημασία της εορτής της 
Υπαπαντής του Κυρίου. Ιδιαίτερα στάθηκε στην προσευχή: «Νῦν ἀπολύεις τόν 
δοῦλόν σου, Δέσποτα, κατά τό ρῆμά σου ἐν εἰρήνῃ, ὅτι εἶδον οἱ ὀφθαλμοί μου τό 
σωτήριόν σου…», που ακούγεται σε κάθε Εσπερινό.



Όπως αναφέρει ο Ευαγγελιστής Λουκάς, με τα λόγια αυτά ο Συμεών ο Θεοδόχος 
δοξολόγησε και ευχαρίστησε τον Θεό, την στιγμή που αξιώθηκε να πάρει στην 
αγκαλιά του, τον Ιησού, ως βρέφος 40 ημερών, στον Ναό των Ιεροσολύμων. Ο 
Σεβασμιώτατος τόνισε, ότι θα πρέπει κάθε χριστιανός να έχει ως παράδειγμα τον 
Δίκαιο Συμεών, ώστε να χαρακτηρίζεται αφενός από σφοδρή επιθυμία να 
συναντηθεί με τον Χριστό, αφετέρου από πίστη και υπομονή για την εκπλήρωση 
όσων ο Κύριος τού έχει υποσχεθεί.




